

骗子也玩高科技,骗子也会『与时俱进』,不过只要不轻信,他就拿你没办法

做了个“电话笔录”,接了个文件 一百多万基金股票差点“打水漂”



遭遇诈骗,泄露信息

陈娟是一名大学老师,今年12月初的一天上午,她突然接到一个来自天津的电话。对方自称是天津某银行的工作人员,说陈娟办理的8万元贷款已经发放。

“我从没去过天津,怎么会贷款呢?”陈娟很是疑惑。对方表示,这可能是诈骗,让她赶紧跟天津警方联系,同时提供了一个天津警方的电话号码。电话接通,对方自称是“天津市公安局民警”,称陈娟是一起经济案件的涉案人员,目前已被“最高人民检察院”通缉,“民警”给了她一个网址,陈娟赶紧进入网页查看,发现自己已经被“通缉”。

陈娟这下六神无主,对方告诉她,可能是有人冒用了她的身份实施犯罪,只要她配合调查就能“洗脱罪名”。于是,陈娟便按照对方的要求,做了整整3个小时的电话笔录。其间,陈娟将自己的身份信息、银行卡信息等一并透露给了对方。

百万基金被抵押贷款

事后,陈娟的爱人得知了相关情况,顿时意识到妻子遇到了骗子。“没事,我们银行卡里的存款都用来基金定投了,骗子有密码也取不走。”陈娟说。正当陈娟和丈夫正要去银行修改银行卡密码时,她的手机突然收到了一条短信,称其抵押贷款的10万元已经到账。

“抵押贷款?”这让陈娟很是莫名其妙。

近日,南京一位大学老师接到骗子电话后,吓得不轻,这一次,骗子并没有要她“转账”,而是借口做笔录,将受害人的个人信息、银行卡信息弄到了手。很快,她的基金被办理了抵押贷款并将钱取走。没过多久,她又发现自己没有透露的股票账号竟然也被盗了。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

妙,自己根本没有办过啊!她赶紧和丈夫赶到银行查询,发现自己卡上的100万元基金竟然被人做了抵押贷款,额度为67万元。现在,这些贷款正在被人提走。

肯定是骗子干的!陈娟和丈夫赶紧到锁金村派出所报警。民警立即和银行沟通,得知这笔贷款是在外地办的。银行方面向警方表示,按照常理来说,办理抵押贷款需要本人到场。“至少在南京的银行是不会办的。”民警表示,不排除外地银行在管理上存在漏洞。

股票账户也被盗

通过警方工作,这笔贷款被取走10万元后,陈娟的账户被冻结,剩下的钱骗子无法再取走了。陈娟松了一口气,但两天之后,她又收到短信,称她的数十万元股票正被人委托买卖。陈娟赶紧终止了交易,并将自己的股票账户冻结。面对民警的询问,陈娟感到莫名其妙,“我在做电话笔录中也没有透露自己股票账户信息啊!”

经过仔细回忆,陈娟想起一个细节。当时,“天津警方”曾让她在电脑上接收了一份“文件”,然后让她把电脑屏幕关掉,静等了5分钟。据此,民警判断,在这5分钟里,陈娟的电脑可能已经被对方远程控制,股票账户可能就是这时候被盗的。

民警表示,像陈娟遭遇的此类骗局警方也是首次碰到。目前,警方仍在调查此案。(文中人物系化名)

电信诈骗搭上“爸爸去哪儿”

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)“尊敬的用户您好!恭喜您的手机号码已被湖南卫视‘爸爸去哪儿’栏目组抽中为场外幸运号。”如果你收到类似短信,请千万别当真,这是电信骗子的手段。

12月19日,南京市民杨女士收到一条短信,称她被湖南卫视“爸爸去哪儿”栏目组抽中了大奖,获得富安娜梦想创业基金11万元与苹果公司赞助的苹果笔记本一台。

杨女士确实参与了“爸爸去哪儿”节目的活动,她立即根据信息中提供的网址上核实。将自己的电话等信息输入网站后,网页信息显示她确实获得了大

奖。可问题又来了,网页显示,杨女士如果要领取奖品需要汇5000元的个人所得税。

没拿奖就先要汇钱,会不会是骗局?第二天,有人主动和杨女士联系,并告诉她,现在奖品已经生成,如果她不去汇个人所得税,将会有法院对其进行传唤,并要负法律责任。听到这,杨女士赶忙去附近银行准备汇款,幸亏银行工作人员及时向月牙湖派出所报警求助。

民警赶到现场后,当场拨打了真正的“爸爸去哪儿”栏目组电话,证实中奖之事子虚乌有。这时,杨女士才意识到自己上当受骗了。

苏宁打造圣诞全品欢购季

考虑到广大消费者选购圣诞礼物的需求,12月24日至25日苏宁推出全城圣诞欢购季,涵盖电器、3C数码、百货、食品在类的海量爆款商品齐让价,一步到位的价格旨在让消费者在选购礼物时免去价格困扰。除了爆款抢购,活动期间,消费者购指定彩电、空调、冰洗、厨卫、生活电器产品满1000元即返100元全场通用券,购手机、数码、OA产品每满1000元返50元全场通用券,购买指定3C配件,还可返还购买金额的50%礼金券,所得礼金券可购买3C产品。为了适应因人而异的礼品需求,苏宁还推出全线、全品通用的礼品卡,让礼物选择权直接交给TA,想要什么,就买什么。

另一方面,临近元旦,苏宁元旦大促特惠现已提前释放,即日起至12月25日,消费者可至苏宁或易购各门店参加预充值活动,预存

10元得100元心意券,预存50元得500元心意券,所得心意券可在12月26日至2014年1月5日购物抵货款使用。为了方便购物,苏宁还联合六大银行开展了三零分期活动,即日起至2014年2月17日,凭建设银行/招商银行/工商银行/中国银行/农业银行/光大银行信用卡至指定苏宁门店、苏宁易购门店购物单笔满额分期付款,即可享受0利息、0首付、0手续费的优惠。

针对圣诞、元旦,线上苏宁易购早在一周前就启动了预热活动,即日起至12月26日,登录苏宁易购参与圣诞活动,即可领取10元、20元、50元、100元云券,购物满额即可使用。折扣让利方面,苏宁易购家电4折起,手机、电脑、数码、母婴美妆5折起,百货1折起。苏宁线上线下的联合让利,将为消费者打造一场空前的圣诞狂欢。

铺水管回填不实在 公交车“轮陷”



31路公交车在太平北路陷入坑中

现代快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午10点左右,一辆31路公交车行驶到太平北路靠近

1912酒吧街区附近时,突然车身向右倾斜,右侧前后车轮均陷入地下,车子卡住不能动弹。当时车上载满乘客,好在车速不快,事故中无人受伤。

事故发生是在太平北路东侧的快车道上,民工们正在铺设地下排水管,部分路段用黄色围栏圈住,但也有的地方敞开着。事发时,这辆公交车自南向北驶来,在快进入公交站台时,突然车身向右倾斜,右侧车轮都陷入地下,司机赶忙打开车门疏散乘客。附近工人称,此处前天才埋了排水管,刚回填了土,由于上面回填不实,还未来得及浇沥青。公交车陷入坑中,交警赶到疏导交通,并指挥人员用钢绳系住被陷车子,用长臂大吊车将车身抬高,前面一辆牵引车用力拖拽,经过约半个小时营救,将公交车拖离现场。随后,工人拖来黄色的围栏,将大坑四周围起来。(姚先生线索费50元)

小区后的“垃圾场”藏着通济门遗址?

快报讯(记者 张玉洁)“东城水岸小区北侧可能藏着城墙遗址,现在变成了垃圾山。”昨天上午,市民朱先生向快报96060热线反映此事,他认为,那里应该被保护起来。

朱先生所说的这块地方,在龙蟠中路东城水岸小区北侧,被一圈白墙围起来,面积目测在1000平方米左右,空地上堆放着两排建筑垃圾,大多都用白色的蛇皮袋装着。小区一位大爷说,这块地本来是开发商盖的售楼处,后来售楼处拆了,地就荒废下来了,“好像有人来考过古。”记者看到,空地上有两排石头,像城墙的根基,十几米长。“可能是通济门的遗址。”朱先生说。

昨天下午,现代快报记者咨询了南京市城墙管理处、南京市明城垣史博物馆等多家单位,几位工作人员均表示,对这段基石并

没有了解,要去现场查看之后才能判断。

东城水岸小区的物业是南京百市物业管理有限公司,该公司东城水岸管理处一位姓任的负责人说,荒地内的垃圾,都是小区的建筑垃圾,因为小区空地狭小,就暂借了旁边的空地堆放,隔段时间会清理一次。他说,那块空地属于南京百市发展集团有限公司。但记者昨天试图联系该公司时,对方称负责人不在,不了解情况。

荒地所在的区域属于大光路社区,昨天社区一位姓梁的主任告诉记者,几年前,此处确实有专家来考古,但并未发现什么,此后那块地就一直荒废在那里了。东城水岸小区二手房买卖多,装修的建筑垃圾也多,就堆在荒地上了。(朱先生线索费50元)

万万没想到,圣诞如此多娇! 中央商场圣诞特别活动

本周中央商场以《万万没想到,圣诞如此多娇!》为主题,服饰类单张发票现金部分满58元减36、32、28元现金。微信会员加赠41元无敌券!圣诞期间,购物还加赠小黄鸭、暖柔被。12月23日至25日期间每天更有60个免单大奖!只要消费就可以抽!

12月24日至25日,新微信会员现场扫描中央商场官方微信二维码凭会员卡号和本本人身份证至8F VIP俱乐部领取41元无敌券。活动期间每位新微信会员每卡限领取一次。单件商品限使用一次41元无敌券。特例除外。使用规则详见各专柜公告。无敌券仅限12.20-12.25使用。老微信会员自动充值41元无敌券,也是凭会员卡号至8F VIP俱乐部兑换哦。

每天60个免单大奖!只要消费就可以抽!12.24-12.25圣诞期间来参加电脑抽奖,12:00、

14:00、16:00、18:00双点大屏抽奖,现场抽一等奖最高5000元的免单;二等奖最高3000元的免单;三等奖仙娥枕芯。奖品12.23-12.26兑换有效,过期作废。抽奖地点:一楼第一中庭。12月24日还有圣诞小剧场--绿野仙踪舞台剧,这个圣诞很多娇!

12月24日、25日(营业开始至18:00),全场购服饰类现金部分当日累计满380元及以上加赠圣诞版小黄鸭一个,每天限1000个。此外,12.23-12.25(18:00至营业结束),全场购服饰类/化妆品现金部分累计满999或家电照材、手表手机、珠宝首饰、食品类现金累计满9999元加赠精品暖柔被一床,每日限1200床(23日赠32°;24-25赠富安娜)。特例均除外。领取地点在1F手机柜台旁及7F膳厨金香火锅旁。

水游城为您私人定制圣诞攻略

圣诞节是商家岁末促销的一个重头戏,水游城为消费者定制了圣诞攻略,实惠是留给准备好的人!顾客可以先在大众点评网上参与网络团购,以95元购得100元水游城圣诞储值卡一张,享受圣诞季9.5折优惠。

12月24日当日,越夜越疯狂,店铺将推出1小时限时特价活动,活动由本馆每家参与活动的商户提供一件限时特价商品,当日10:00-24:00整点时段限时特价商品信息将在B1中心舞台大屏幕上滚动播放。届时,消费者会到相应的商铺参与活动。当天15:00-22:00,普通顾客消费每188元即可参与摇摇乐抽奖活动一次,VIP顾客每消费168元即可

参与摇摇乐抽奖活动一次,按单张小票计算金额,上不封顶,礼品抽完即止。

值得一提的是,24日当天,水游城消费满1000元或0点后任意消费,即可免费领取“瑞可爷爷”蛋糕一份。限200名,数量有限,送完为止;持农行信用卡在水游城全场刷卡单笔消费满200元赠100元(封顶)储值卡活动。每卡限参加一次。衣服、鞋子、围巾、手表……有种满载还不想归的心呀,可是东西太多好重好重,为此,水游城特别准备了当日购服饰类满三件以上(含),凭当日小票参加包邮活动。黄金、珠宝、钟表、食品药品、化妆品、小家电、数码除外;包邮商品仅限购南京水游城内购买之商品。